
ประเภทป้าย
อัตราภาษีป้าย
(500 ตร.ซม)

1.อักษรไทยล้วน

ข้อความเคลื่อนที่ได้/เปลี่ยนได้ ข้อความเคลื่อนที่ไม่ได้/เปลี่ยนไม่ได้20% ของค่าภาษี ชำระภายในวันที่กำหนดไว้ในหนังสือแจ้งเตือน

2.อักษรไทยปนกับต่างประเทศ/ภาพ/เครื่องหมายอื่น
3.ไม่มีอักษรไทย/อักษรไทยอยู่ใต้/ต่ำกว่าต่างประเทศ

10
52
52

5
26

50

“ท้องถิ่นดีภาษีช่วย ท้องถิ่นสวยภาษีสร้าง”
เปิ ด ให้ บริ ก ารทุ กวั นจั นทร์ - วั นศุ ก ร์  เ วลา  08 .30 -16 .30  น .  ยก เว้ นวั นหยุ ดราชการและวั นนั กขั ตฤกษ์   I  ง านจั ด เก็ บราย ได้  กองคลั ง

ข่าวประชาสัมพันธ์ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง และภาษีป้ายข่าวประชาสัมพันธ์ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง และภาษีป้าย
ประกาศองค์การบริ หารส่วนตำบลป่าโมงประกาศองค์การบริ หารส่วนตำบลป่าโมง ประจำปี

2567

ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ภาษีป้าย

ผู้เสียภาษี : เจ้าของที่ดินและสิ่งปลูกสร้างเจ้าของห้องชุด ผู้ครอบครองทรัพย์ 
หรือผู้ทำประโยขน์ในทรัพย์สินของรัฐ

ผู้เสียภาษี : เจ้าของ หรือผู้ครอบครองป้าย

เบี้ยปรับ

   เงินเพิ่ม
 40% ของค่าภาษี ชำระเกินวันที่กำหนดไว้ในหนังสือ

10% ของค่าภาษี ชำระก่อนออกหนังสือแจ้งเตือน 

1% ของค่าภาษี ต่อเดือนที่ค้างชำระ

ตรวจรายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง มกราคม 2567

แจ้งราคาประเมิน

ชำระภาษี

ผ่อนชำระภาษี

           มีนาคม  2567

เมษายน 2567

มิถุนายน 2567

 มิถุนายน-สิงหาคม 2567

ยื่นแบบภาษี 
   ชำระภาษี

ค่าปรับ

 เงินเพิ่ม

มกราคม-มีนาคม 2567

 ภายใน 15 วันนับตั้งแต่วันรับแจ้งการประเมิน
   ไม่มายื่นแบบตามกำหนด ปรับ 10%

ของจำนวนเงินภาษีป้าย

 ไม่ชำระเงินภายใน 15 วันนับแต่วันรับแจ้งประเมิน
   คิดเงินเพิ่ม 2% ของภาษี ต่อเดือน

หมายเหตุ : เมื่อคำนวณค่าภาษีไม่ถึงป้ายละ 200 บาท ให้เสียภาษีป้ายละ 200 บาท

ป้ายโฆษณา

ประกาศราคาประเมิน


